1. Vkaxure obumit Buj neppoobdpasHoii mis gpynkmum: f(x) = 2%

2* ;
X

) F()=24C  4) Fx) = 2?+c

2. Vkaxure  oOmmid  BHO ~ mepBOOOpasHOM oA QyHKIHH

j— 1 6 3.
flx)= mnpn x (E, +°<>) .

1) F(x) =2v2x—-3+4C 2) F(x) = —2v2x-3+C
3)F(x):%\/2x—3+C 4) F(x) = VIx—34C

3. VkakuTe OfHy W3 MepBoOOpasHbIX s Gynkuuu f(X) = ——, npu
x
x> 0.
1
1) F(x) = glnx 2) F(x) =Inx 3) F(x) =6lnx
4) F(x) = —6Inx

4. Haiizure nepsooGpasuyto dynkumn f(x) = (2x° — 3x7), mpoxos-
uryro uepes Touxy (—1; 5).

X0 11 X6 X0 11
- — 2) — 4+ 3D - —
)3 X 3 )3+x )3x+3

X3 11

4 —

)3 x+3

5. Haiimure mepBooGpasnyio dynkmmn f(x) = (4)63 — 3x6), MIPOXOIs-
uryto uepes Touxy (3; 4).
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6. Haiigute nepsooSpasnyio gyuxumn f(x) = 3x° + 2x — 1, npoxonsi-
uryto uepes Touxy (—2; 3).
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1) Zx3—|—x27x715 2) Zx4—|—x27x715
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3) Zx4+x2—15 4) ZX4+X2_X

7. Haiigute nepsoo6pasuyio ¢ynkumn f(x) = 7x° — x+ 3, mpoxoms-
utyto uepes Touxy (—1; 6).
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1) Zx4f3x+Z 2) ZX47%+SX
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8. Haiinure neppooGpasuyto pynkuuu f(x) = , IPOXOJISILILYO
X

uepes Touky (—3; 8).
5 5 5
1) 5x2+3x 2) §x2—|—3x742 3) §x2739,5

4) %xz +3x—39,5

3 303 4242
9. Haifnure neppoobpasuyio dynkuun f(x) = ——5——, mpoxoms-
X

utyto uepes Touxy (—1; 3).
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3 3 7 3 7
1) Ex2+2x 2) Ex2—2x+E 3) §x2+2x+§

3 7
4) Ex3 —243

10. Haiigute nepooGpasuyio ¢ynxumn f(x) = 3x(2 — x%), npoxons-
utyio yepes Touky (—4; 2).

3 3
1) 32 + Zx“ +78  2)3x° - Zx3 + 146

3) 3% — %x4 +146  4) 33— Zx4

11. Haiinure mepsoobpasuyro dynkmun f(x) = 5x(x2 +4), npoxons-
utyto uepes Touky (—2; 3).

5 5 5
1) Zx4+10x2757 2) Zx4+10x2 3) Zx3+10x2757
4) %x4+10x

12. Haitaure neppoobpasuyio pynxmuu f(x) = 2(1 4+ 2x)(x — 3), npo-
xosmryto uepes Touxy (—10; 8).

2 5 2 5 2864
1) §x3+§x273x 2) §X3*§X2*3X+T
2 2864 4 44
3) §x3+§x2—3x—8?6 4) —5x2—6x+§x3+53T

13. Haiinure nepsoo6pasuyio ¢dymximu  f(x) =3(1 —3x)(4x+5),
nipoxozisutyio yepes Touky (3; 6).
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1) 126 — %Jr 15x +433,5

33x2 33x2
2) 712x3fo+15x+433,5 3) 712x377x+433,5

4) 12 — 3¢

14. Haiinure nepsoo6pasuyto dynxuun f(x) = 3(2x+ 1)\/)—67 IPOXO0-
asmyio uepes Touky (10; 15).
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15. Haiinure nepeooGpasnyio dynkiuu f(x) = 4(3x +2)+/x, npoxo-
nsyto wepes Touky (1; 5).
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16. Haiingute nepsoobpasnyio dynkuuu f(x) = e + ezx, MPOXOISIILY IO
gepes Touxy (0; 8).
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4) &+ ¥+ =,
) &g
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17. Haiinute neppooGpasnyio Qynkuuu f(x) = e™ — e, mpoxons-

1 2 2
1) e"—ielx+3+e+% 2) ex—ezx+3—e+%

uryro uepes Touxy (1; 3).
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1 1 1 1 1
3) §e3xf§ezx+3f§e3+§ez 4)5‘—§e2"—3—e+%
18. Haiinute nepsoo6pasuyro ¢ynxuun f(x) = e —5€2X+%, npo-

xopsuyto uepes Touxy (—1; 4).
1) %63)(75 - 262”% +4— %efs + §e7%
2) %e”‘* - ge%r % +4+ ? + Sef
3) M5 - §e2X+%+4f ?4‘ Sef
e 8 5e3

lavs | o
4) 3¢ +e” +4 3 + 2

19. Haiizute mepBooGpasnyto ¢yEkmmm f(x) = e to +6e7x+4, po-

xosiryto uepes touxy (0; 3).
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e 6 6 15
1 O Jxpa 04 €
) 7t 7¢ 77
Tx+6 6
2) ?w”‘*“%—ge‘b%
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20. Haiizure 3HaueHHe MPOU3BOMHON (YHKIMH B TOUKE X5 — 6x + 7x*

B Touke x = 1.
44 36 48

1) — — 4) —
)T DT N8 4o
= —-3In(x+1).

21. Haiigure npoussonnyio dpynxuun f(x)
3) _31H(X+1) 4) -3

- -3
-3  2) —3x I

22. VI3 HUKe HepednCIIeHHBIX OTBETOB, YKaXXUTE OJHY U3 NEepBOOOpas-

4
HeIx s Qynkuan f(x) = —, npu x > 0.
x

1) F(x) =4Inx 2) F(x) = —4Inx 3) F(x) = %lnx

1
4) F(x)=—-Inx
4
23. Haiigure 3Ha4eHre MPOU3BOIHON (DYHKIHH x3 +63x— 5)63 B TOYKE

x = 1.
162 152 98
bt g 4) 2=
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24. Haiinure 3HaYeHne IPOU3BOAHON QyHKINKI x> +xBTouKe x = 1.

H-1  2)1  3)3 42

25. Haiinure 3HaueHne nponsBogHol GyHKImm X~ — X~ B Touke x = 1.

D2 2)5 30 41
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26. Haiimure 3HaYeHHE NPOU3BOAHOW (GYHKIHH X —Vx+1 B Touke
x = 0.

1 1
1o 2) — = 3) —— H1
) ) =5 )~ )
27. Haiigure nepeoo6pasuyio ¢pynxumn f(x) = 4’ +4x* — 3x —7.

. A3 32

1) F(x) =x 77+7—|—7x+c
2) F(x) =122 +8x* —=3+C  3) F(x) = 12> = 8x* +3+4C
43 3 2
4) F(x) =+ - = == —Tx+C

28. Haiizure npoussoanyto pynkumu f(x) = 3Inx— 1.

3
D3 2)3x 33 g =
X

29. U3 HmKe NepedrcIIeHHBIX OTBETOB, YKAXHMTE OIHY M3 IEepBOOOpa3-

2
HbIx s ynxuun f(x) = ——, npu x > 0.
X

1) F(x) = %lnx 2) F(x)= —%lnx 3) F(x) =2Inx
4) F(x) = —2Inx

30. Haiifure neppoobpastyro Gpynkuuu f(x) = X —2x% —2x+4.

4 23
) F(x) == — = — ¥ tax+C
4 3
4 23
2)F(x):%+%+x274x+c 3) F(x) =32 —4x—2

4) F(x) =3x> +4x+2

31. Haiinute 3HaUCHUE TIPOU3BOHOMN GyHKIMH
y:xz—)—M—i—\/gBTOquxo =1
3 2)0 3)2 41
32. Haiinute 3HAUEHUE TIPOU3BOIHOMN GbyHKIIH
y:xz-ﬁ-M—F\/gBTquexO =1
1 2)5 3)2 4)4

33. Haiinute 3HaUCHUE TIPOM3BOIHOM GbyHKIIH

y:x2+\/2x+57\/713mq1<e X0 = —2.
13 2)—3 3)4 4)—4

PEIIIY EHT — maremaruka



